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1. A en B zijn niet-lege begrensde deelverzamelingen van R. Bewijs of weerleg:

(i) supA <inf B= ANB={;
(ii) supA=inf B==> ANB#0.

2. Zij X = R voorzien van de volgende metriek d:

((32+3y als z>0eny>0enz#y
0 als z=y

d(z,y) = lz—yl als z<0Ay<O

—zx+3y als z<0Ay>0

L ~y+3z als y<0Az>0.

a) Toon aan: d is inderdaad een metriek op X.
[Beperk u bij de driehoeksongelijkheid tot drie niet-triviale gevallen.]

b) [Antwoorden volstaan]
Bepaal de volgende (open) bollen in (X, d):
Bd(4a1>; Bd(*4a 1); Bd(1»4)
¢) [Antwoorden volstaan]
Zij A=Qen B =[-2,2].
Bepaal in (X, d) de afsluiting, het inwendige en de rand van A en van B.

d) [Antwoorden volstaan]
Geef in (X, d) een oneindige verzameling die

(i) zowel compact als samenhangend is;
(ii) noch compact noch samenhangend is.

e) De functies f,g: (X,d) — (X, d) zijn gegeven door:
flzy=x+4 en g(z) =z — 4.

Onderzoek beide functies op continuiteit in het punt z = —2.
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3. Zij f: R — R3 gegeven door
f(z,y,2) = (2z, 3y, 42).
Zij g : R® — R gegeven door
g(z,y,2) = 22° + 3y — 4z.
a) Zij A= {(a:,y,z) eR? ! 202 + 32 + 422 < 5}.
Toon aan: de functie go f : R® — R neemt op A een maximum aan.

b) Zij B := {(a:,y, 2) € R® | 222 + 3% — 422 < 5.
Ga na of go f op B ook een maximum aanneemt.

¢) Zij C := [-1,2] x [-1,2] x [1,2]. Bepaal de volledige waardenverzameling van
go fop C [m.a.w. bepaal (go f)[C].]

4. a) Zij (X,d) volledig en zij f : (X,d) — (Y, p) continu. Zij (z,), een Cauchy-rij
in X. Toon aan: (f(zn)),, is een Cauchy-rij in Y.

b) Laat d.m.v. een voorbeeld zien dat de volledigheid van X in onderdeel a) een
noodzakelijke voorwaarde is.

5. Onderzoek elk van de volgende functie-rijen op convergentie in B(R):

(@) (fn), met fn(z) = gg_zg;ggg_og

(ii) (gn).n met gn(x) = |sin z|" -i?: | cos x]";
9 ) um

(ii)) (hn), met hn(z) = (S,l_f_l_{jgrﬁzi_f) ‘
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